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PREFAȚĂ

La începutul anilor 1980, Domnul ne-a invitat pe soțul meu 
și pe mine să părăsim locurile noastre seculare de muncă 

și să Îl urmăm în lucrarea misionară care includea o viață de 
încredere în El pentru purtarea de grijă în mod supranatural, 
fără mijloace vizibile de sprijin financiar. El ne-a spus în mod 
clar în acel sezon că nu trebuie să informăm pe nimeni despre 
nevoile noastre, ci să mergem doar la El pentru ajutor (până în 
prezent noi nu îi informăm pe oameni despre nevoile noastre 
personale).

Atunci când El ne-a lansat invitația, am fost chiar plină de 
o credință radicală și de entuziasm. Eram dornici să pășim în 
acest nou sezon și aveam mari așteptări pentru viața din abun-
dență  promisă în Scripturi, crezând că se va manifesta zilnic. 
Auzisem multe mărturii direct de la sursă cu privire la purtarea 
de grijă în mod suveran și supranatural, de la prieteni și cunoș-
tințe care erau misionari. De asemenea, studiasem cu atenție 
și sârguință Biblia, de la Geneza la Apocalipsa, și îmbrățișa-
sem fiecare promisiune frumoasă a suplinirii abundente a lui 
Dumnezeu care va împlini toate nevoile noastre. Nu am găsit 
nicăieri în Cuvânt vreun indiciu că Dumnezeu ar refuza să le 
poarte de grijă celor pe care îi iubește și umblă conform scopu-
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rilor Sale. Am văzut în mod clar că voia lui Dumnezeu era ca 
poporul Său să prospere și să aibă surplus în fiecare domeniu 
al vieții noastre. Am fost complet încrezători că, ascultându-L 
pe Dumnezeu, El ne va purta de grijă în mod supranatural. O 
așteptare bucuroasă ne-a umplut inima și am făcut pași pentru 
a asculta de invitația Sa.

Foarte curând în acest sezon nou, am ajuns să ne dăm seama 
că eliberarea proviziilor miraculoase pentru care aveam cre-
dință nu s-a manifestat fără o puternică „luptă a credinței”. Am 
dus zilnic această luptă, timp de cinci ani, fiind în același timp 
credincioși și sârguincioși pentru a îndeplini toate instrucți-
unile din Cuvânt cu privire la purtarea de grijă a Domnului. 
Nu am ratat nicio zeciuială, am practicat dărnicia, am fost 
administratori credincioși și am umblat cu înțelepciune. Nu 
am folosit carduri de credit, nu ne-am făcut datorii și am trăit 
modest. Cu toate acestea, au existat niște provocări foarte difi-
cile, când ne-a lipsit chiar hrana pentru casa noastră în unele 
zile (deși mâncarea a apărut întotdeauna înainte de a ne culca, 
în fiecare noapte). Oricât de provocator a fost acel sezon, știam 
că nu avem altă opțiune decât să ascultăm de Dumnezeu – nu 
aveam „planul B”. Am decretat Cuvântul în fiecare zi și totuși, 
Cuvântul părea să cadă la pământ neîmplinit.

Am rămas în această luptă continuă și istovitoare timp de 
cinci ani îndelungați și apoi, într-o zi, într-o clipă, a avut loc 
o străpungere. Ni s-a deschis un tărâm al abundenței, de care 
ne bucurăm până în prezent, atunci când o schimbare a avut 
loc în duhul. Zeci de ani mai târziu, noi rămânem statornici în 
tărâmurile bogăției și bunăstării lui Dumnezeu. El a venit cu 
adevărat pentru a ne oferi tuturor o viață abundentă.

www.goldbooks.ro



PREFAȚĂ |  9

După ce am citit cartea lui Robert Henderson, Deblocarea 
bogăției din Instanțele Cerului, sunt convinsă că, dacă am fi 
înțeles revelațiile puternice cuprinse în această carte la începu-
tul călătoriei noastre, lupta noastră nu ar fi fost atât de îndelun-
gată și de istovitoare.

Întâlnesc deseori credincioși minunați și prețioși care au 
probleme mari cu lipsurile și sărăcia. Ei Îi sunt credincioși lui 
Dumnezeu, ascultând de Cuvântul Său, dar nu reușesc să aibă 
propășire. Știm sigur că această opresiune și luptă nu este voia 
lui Dumnezeu pentru ei și, prin urmare, trebuie să existe un 
răspuns! Cred că  în Deblocarea bogăției din Instanțele Ceru-
lui vei găsi chei importante care te vor ajuta să te năpustești, 
în cele din urmă, prin zidurile de rezistență. Această carte nu 
numai că este construită pe fundamentele solide ale Scripturii, 
ci este plină de mărturii ale multor persoane care au experi-
mentat propășirea, care îți zidesc credința.

Te frămânți? Începe să te bucuri. Lucrurile se pot schimba 
rapid pentru tine, pe măsură ce aplici învățăturile din această 
carte.

Te aștepți la o mai mare eliberare a bogățiilor și a bunăstării 
lui Dumnezeu în viața ta? Și tu te vei bucura de revelațiile care 
îți vor deschide ușile pentru creștere.

Mulțumesc, Robert Henderson, pentru că ai con-lucrat cu 
Cristos pentru eliberarea acestui dar minunat pentru poporul 
Său.

 Patricia King
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CAPITOLUL 1

BOGĂȚIA: MANDATUL LUI DUMNEZEU

Pe măsură ce am progresat în funcția mea din Instanțele 
Cerului, am descoperit că majoritatea aspectelor vieții pot 

fi abordate de pe acest tărâm. Cred că diavolul, cel mai mare 
dușman al nostru, folosește aspecte legale din lumea spiritu-
ală pentru a se împotrivi ca noi să primim tot ceea ce Isus a 
murit ca noi să avem. Aici sunt incluse prosperitatea, bogăția și 
averea. Din 1 Petru 5:8 (BTF2015) este evident faptul că Satana 
folosește argumente legale împotriva noastră pentru a devora 
și a fura ceea ce ne aparține de drept la toate nivelurile.

Fiți cumpătați, fiți vigilenți, pentru că potrivnicul vostru, 
diavolul, dă târcoale ca un leu răcnind, căutând pe cine 
să devoreze.
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Cuvântul potrivnic este cuvântul grecesc antidikos. Înseamnă 
„cel care deschide un proces sau este un adversar legal”. Efor-
turile lui Satan de a ne devora au întotdeauna un drept legal pe 
care el pretinde că l-a descoperit atașat de ele. El dă târcoale, în 
căutarea vreunui drept pe care îl poate obține pentru a căuta 
să devoreze, să distrugă sau cel puțin să limiteze ceea ce putem 
avea. Faptul că dă târcoale implică căutarea oricărui lucru legal 
care să îi acorde dreptul de a consuma și a devora. Mai mult, 
cuvântul antidikos provine din două cuvinte, anti și dikos. Anti 
înseamnă în locul sau împotriva. Dikos înseamnă drepturi. Așa-
dar, scopul din spatele încercărilor legale ale Satanei împotriva 
noastră este acela de a contesta ceea ce ne aparține de drept! Cu 
alte cuvinte, Satana folosește împotriva noastră aspecte legale, 
pentru a contesta ceea ce a câștigat pentru noi moartea, îngro-
parea, învierea și înălțarea lui Isus. Acesta este motivul pentru 
care, în ciuda lucrării lui Isus în folosul nostru, oamenii încă 
mor prematur, experimentează nenorociri, văd familii distruse 
și survin alte lucruri traumatice. Acest lucru este mai cu seamă 
adevărat atunci când vine vorba despre prosperarea noastră, 
ca popor al lui Dumnezeu. Prosperitatea, bogățiile și averea fac 
parte din drepturile și perspectivele noastre de legământ. Ni se 
spune că, atunci când Isus a murit pe cruce, El a devenit sărac 
pentru ca noi să putem fi bogați. Aceasta se află în 2 Corinteni 
8:9.

Voi cunoașteți harul Domnului nostru Isus Cristos, 
Care, deși a fost bogat, de dragul vostru a devenit sărac, 
pentru ca voi să vă îmbogățiți prin sărăcia Lui.
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Faptul că Isus a devenit sărac nu vorbește despre viața pe 
care El a trăit-o în timp ce Și-a desfășurat activitatea și a slu-
jit pe pământ. Isus nu a fost sărac. El a purtat o tunică pentru 
care soldații au tras la sorț, atât de scumpă era (vezi Ioan 19:24). 
Isus avea o pungă de bani cu bogăție în ea. Altfel de ce ar fi 
furat Iuda din ea (vezi Ioan 12:6)? Oameni bogați și influenți 
au avut grijă de El și de ucenici, din averile lor (vezi Luca 8:2-3, 
BTF2015). Faptul că Isus a fost sărac vorbește, în schimb, des-
pre faptul că El a îngăduit să fie dezbrăcat și abuzat pe cruce. 
Atunci când Isus a atârnat pe cruce, El a învins, printre altele, 
duhul de sărăcie, de lipsă și de nevoie. El l-a luat asupra Sa, pen-
tru ca noi să putem fi bogați. Isus a făcut un schimb în numele 
nostru. El a luat asupra Sa sărăcia, pentru ca noi să putem fi eli-
berați pentru a fi bogați.

Cuvântul bogați este cuvântul grecesc plouteo. Acesta 
înseamnă „a fi sau a deveni bogat, a spori în bunuri, a te îmbo-
găți”. Tot ceea ce Isus a făcut pe cruce a fost prefigurat de ieșirea 
din Egipt a israeliților. Atunci când aceștia au ieșit din Egipt, 
în timp ce judecata lui Dumnezeu a venit peste țară dar a tre-
cut peste ei, s-au întâmplat trei lucruri semnificative. Psalmul 
105:36-38 (BTF2015) ne spune care sunt aceste trei lucruri pro-
eminente din timpul scoaterii din robia Egiptului a poporului 
lui Dumnezeu.

A lovit de asemenea toți întâii născuți în țara lor, măre-
ția întregii lor puteri. De asemenea i-a scos afară cu 
argint și aur; și nu a fost nimeni fără vlagă printre 
triburile lor. Egiptul s-a veselit la plecarea lor, căci 
spaima de ei a căzut asupra lor.

www.goldbooks.ro
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În primul rând, a fost pronunțată o judecată care i-a eliberat 
din robia sclaviei. Atunci când ultima urgie a intrat în Egipt 
și i-a ucis pe întâii născuți, toți cei care aveau sângele mielu-
lui pascal pe casele lor au scăpat de această teroare. Prin jude-
cata Sa asupra Egiptului, Dumnezeu a rupt măreția întregii lor 
puteri de a-l ține captiv pe poporul Său. Pe măsură ce judecata 
lui Dumnezeu a venit asupra acestei națiuni păcătoase, popo-
rul Său din mijlocul ei a fost eliberat. Sângele mielului de Paște 
a interzis judecății să se atingă de oricare dintre cei care ascul-
taseră și respectaseră mandatul de a pune sângele pe casele lor. 
Sângele este ceea ce ne face poporul Său de legământ. Când 
sângele a fost văzut, ceea ce urma să distrugă mii de egipteni 
nu atingea poporul de legământ al lui Dumnezeu, însemnat cu 
sânge. Aceasta vorbește despre mântuirea noastră spirituală, 
care nu va permite ca judecata să ne atingă. Sângele lui Isus, 
Mielul nostru de Paște, nu îi va permite. 1 Tesaloniceni 5:9 ne 
oferă minunata promisiune că mânia viitoare nu se va apropia 
de noi.

Căci Dumnezeu nu ne-a destinat pentru mânie, ci pen-
tru a primi mântuire, prin Domnul nostru Isus Cristos.

Mânia lui Dumnezeu împotriva păcătoșilor nu ne va putea 
afecta. În schimb, noi avem și vom obține mântuirea prin 
Domnul nostru Isus Cristos și tot ceea ce El a făcut pentru noi. 
Al doilea lucru care a fost prefigurat în Egipt a fost vindecarea 
pentru trupurile noastre. Scriptura spune că nu a fost nimeni 
fără vlagă printre triburile lor. Aceasta înseamnă că toți au fost 
vindecați de slăbiciunea, de infirmitatea și de boala lor. Mili-
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oane de evrei au fost vindecați instantaneu datorită legămân-
tului în care au intrat prin trupul și sângele mielului de Paște. 
În afară de sângele pus pe stâlpii ușii fiecărei case, care le-a 
asigurat mântuirea de mânia judecății, ei au mâncat și carcasa 
mielului de Paște. Exodul 12:7-8 declară această realitate.

Să ia din sângele lui și să ungă cei doi ușori și pragul de 
sus al caselor în care vor mânca. Să mănânce mielul în 
aceeași noapte; să-l mănânce fript la foc, cu azime și cu 
ierburi amare.

În timp ce sângele era pus pe ușorii casei lor, le era asigu-
rată mântuirea de judecată. Când au mâncat carnea mielului 
fript în foc, însă, a fost obținută vindecarea. Acesta este moti-
vul pentru care nu a fost nimeni fără vlagă printre ei. Isaia 53:4 
(BTF2015) ne spune în mod clar că, atunci când Isus a murit 
pe cruce, El a luat și a purtat în trupul Său bolile și afecțiunile 
noastre medicale.

Cu adevărat El a purtat mâhnirile noastre și a luat 
asupra Lui întristările noastre, totuși l-am socotit bătut, 
lovit de Dumnezeu și chinuit.

Cuvântul mâhniri este cuvântul ebraic choliy, care înseamnă 
„maladie, calamitate, boală și afecțiune”. Cuvântul întristări 
este cuvântul ebraic makob, care înseamnă „chin, nenorocire, 
suferință și durere”. Când acest verset a fost tradus în Noul Tes-
tament în Matei 8:16-17, arată că Isus urma să aducă vindecare 
celor bolnavi și suferinzi.

Seara, au adus la Isus mulți demoniaci, iar El a alungat 
duhurile prin cuvântul Lui și i-a vindecat pe toți bolna-
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vii, ca să se împlinească ce a fost spus prin profetul Isaia, 
care zice: „El a luat asupra Lui neputințele noastre și a 
purtat bolile noastre”.

Chiar și înainte de cruce, Isus extrăgea din ceea ce urma 
să facă pe cruce. Tatăl a permis acest lucru, pentru că El a fost 
înjunghiat de la întemeierea lumii (vezi Apocalipsa 13:8). Cu alte 
cuvinte, în mintea și în inima lui Dumnezeu, El Își oferise deja 
Fiul pentru răscumpărarea creației Sale. Așadar, atunci când, 
înainte de cruce, Isus i-a vindecat pe oameni pe baza jertfei 
Sale, El extrăgea din ceea ce făcuse deja în mintea Tatălui. 
Totuși, gândul principal de aici este faptul că jertfirea trupului 
Său pe cruce a asigurat vindecarea. Acesta este motivul pen-
tru care, chiar și în prefigurare, copiii lui Israel au fost vinde-
cați atunci când au mâncat carnea mielului pascal. Nu a existat 
niciunul care să fie fără vlagă printre ei. Acesta este unul din-
tre beneficiile principale ale mântuirii Sale pentru noi, văzute 
chiar și în exodul din Egipt.

Al treilea lucru semnificativ care a avut loc în timp ce popo-
rul lui Dumnezeu a părăsit Egiptul a fost că au plecat bogați! 
Versetul pe care l-am văzut spune: „De asemenea i-a scos afară 
cu argint și aur”. Moise a poruncit poporului lui Dumne-
zeu să le ceară egiptenilor toate lucrurile lor. Exodul 12:35-36 
(BTF2015) spune că israeliții le-au cerut egiptenilor bogăția lor, 
iar aceștia chiar le-au dat-o. Erau atât de dornici ca aceștia să 
plece, încât le-au dat tot ce au vrut.

Și copiii lui Israel au făcut conform cuvântului lui Moise; 
și au luat de la egipteni bijuterii de argint și bijuterii de 
aur și haine; Și Domnul a dat poporului favoare înain-
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tea ochilor egiptenilor, așa că le-au împrumutat astfel de 
lucruri precum au cerut. Și au prădat pe egipteni.

Au plecat cu argintul și aurul din Egipt. Acesta a fost un 
extraordinar transfer de bogăție care a avut loc și a făcut parte 
din mântuirea evreilor din Egipt. Pentru noi este o imagine a 
lucrurilor la care ne putem aștepta atunci când intrăm în legă-
mânt cu Dumnezeul nostru prin trupul și sângele Mielului de 
Paște. Nu numai că obținem mântuirea spirituală și vindecarea 
trupească, ci putem trece și de la sărăcie la bogăție și prosperi-
tate. Aceasta li s-a întâmplat israeliților. Într-o singură noapte, 
din niște sclavi săraci, ei au devenit evrei bogați. Acest lucru a 
avut loc datorită favorii pe care Dumnezeu le-a acordat-o în fața 
egiptenilor, ca rezultat al mântuirii Sale pe care le-o oferise. Și 
noi ne putem aștepta la o astfel de favoare ca parte a mântuirii 
noastre. El a devenit sărac pentru ca noi să putem deveni bogați. 
Dacă acest lucru este adevărat, și este, pentru că se bazează pe 
natura lui Dumnezeu Care păstrează legământul și pe Cuvân-
tul Său, atunci de ce atât de mulți nu îl experimentează? Deoa-
rece diavolul are un caz juridic împotriva ta, pentru a contesta 
ceea ce este de drept al tău. Dacă vrem să prosperăm așa cum 
ni se spune, atunci trebuie să putem anula orice drept legal pe 
care diavolul mai pretinde încă că îl are. Acest lucru necesită 
să intrăm în Instanțele Cerului și să învățăm să acționăm în 
această privință. Pentru a face aceasta, avem nevoie, mai întâi, 
de cel puțin o înțelegere de bază a Curților Cerului.

Ideea existenței unei Curți a Cerului este văzută peste tot în 
Scriptură. De fiecare dată când citim despre tronul lui Dumne-
zeu, citim, de fapt, nu doar despre un loc al închinării, ci despre 
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un loc de activitate judiciară. Vedem Curtea Cerului evidenți-
ată cel mai clar în Daniel 7:9-10 (BTF2015). 

În timp ce mă uitam, niște tronuri au fost așezate 
și un Îmbătrânit de Zile a luat loc. 
Haina Lui era albă ca zăpada, 
iar părul capului Lui era ca lâna curată. 
Tronul Lui era numai flăcări de foc, 
iar roțile tronului erau un foc aprins. 
Un râu de foc curgea 
ieșind dinaintea Lui. 
Mii de mii de slujitori Îi slujeau 
și de zece mii de ori zece mii stăteau înaintea Lui. 
S-a ținut judecata 
și niște cărți au fost deschise.

Daniel se uită ca un văzător în lumea spirituală. El vede tărâ-
mul Cerului și un tribunal care se află acolo. Primul lucru pe 
care trebuie să îl știm despre Tribunalul Cerului este că acesta 
nu este o metodă de rugăciune, ci o dimensiune spirituală. Nu 
lăsa ca acest lucru să te sperie sau să ți se pară că îți neagă drep-
tul de a funcționa acolo. Suntem chemați de Dumnezeu să stăm 
prin credință în aceste locuri spirituale. Aceasta face parte din 
moștenirea noastră în calitate de credincioși nou-testamentali. 
Așa cum Daniel a văzut și a funcționat în acest Tribunal, și 
nouă ne este permis acest loc. Aceasta ne învață Evrei 12:22-24 
(BTF2015). Ni se arată că noi, în calitate de oameni ai Noului 
Testament, am fost repoziționați într-o dimensiune spirituală 
în care trebuie să acționăm prin credință. Trebuie să Îl credem 
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pe Dumnezeu pe cuvânt și să începem pur și simplu să ne miș-
căm pe aceste tărâmuri.

Ci v-ați apropiat de muntele Sion și de cetatea Dumneze-
ului Cel Viu, Ierusalimul ceresc, și de miriadele de îngeri, 
de adunarea tuturor și biserica întâilor născuți, care 
sunt scriși în cer, și de Dumnezeu, Judecătorul tuturor, 
și de duhurile celor drepți, făcuți desăvârșiți, și de Isus, 
Mijlocitorul legământului cel nou, și de sângele stropirii, 
care vorbește lucruri mai bune decât al lui Abel.

Scriitorul ne spune unde am ajuns. Aceasta înseamnă că el 
expune locul care ni s-a dat în tărâmul spiritual. Când te uiți 
la ceea ce este menționat aici, vei vedea că aceste lucruri au o 
conotație juridică. În primul rând, am ajuns la muntele Sion. 
Ori de câte ori citim despre un munte în Biblie, citim despre 
ceva ce este guvernamental și judiciar. Profetul Isaia a promis 
în Isaia 56:7 să ne aducă la muntele sfânt al lui Dumnezeu și să 
ne facă să fim plini de bucurie în casa Lui de rugăciune.

Pe aceștia îi voi aduce la muntele Meu cel sfânt 
și îi voi face să fie plini de bucurie în Casa Mea de rugă-
ciune. 
Arderile lor de tot și jertfele lor 
vor fi acceptate pe altarul Meu, 
căci Casa Mea va fi numită 
o casă de rugăciune pentru toate popoarele.

Muntele sfânt nu descrie un loc geografic, ci mai degrabă o 
dimensiune spirituală. Când conectăm Evrei 12:22-24 cu Isaia 
56:7, vedem că Dumnezeu permite unui popor al rugăciunii să 
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stea pe un munte în lumea spirituală și să activeze acolo. Toate 
celelalte activități menționate în Evrei 12:22-24 sunt activitățile 
cerești care au loc în acest loc spiritual numit munte. Stropi-
rea/mărturisirea sângelui, Isus mijlocind noul legământ, duhu-
rile celor drepți, Dumnezeu Judecătorul, poporul juridic al lui 
Dumnezeu numit ecclesia/biserică și alte lucruri, toate sunt 
acțiuni și activități din acest loc spiritual numit munte. Ceea ce 
vedem aici este locul care ni s-a acordat în calitate de credin-
cioși nou-testamentali pentru a sta în el. Noi suntem pozițio-
nați într-un tărâm ceresc numit munte, unde activează Instan-
țele Cerului. Observă, de asemenea, că noi am ajuns în acest loc. 
Eu le spun destul de des oamenilor că oamenii lui Dumnezeu 
au o problemă. Noi tot încercăm să ajungem într-un loc în care 
am ajuns deja. Aici intervine credința. Îl credem pe cuvânt pe 
Dumnezeu și credem că suntem poziționați într-un loc ceresc 
numit munte, unde acționează Instanțele Cerești. Atunci când, 
prin credință, acceptăm și recunoaștem acest adevăr, suntem 
gata să acționăm acolo, să fim de acord cu activitatea prezentă 
pe acest tărâm nevăzut și să ne obținem propășirea.

Se pot face multe lucruri în și din Instanțele Cerești. De fapt, 
am descoperit că aproape orice dorim de la Domnul și este în 
acord cu voia și scopurile Sale poate fi asigurat din acest tărâm. 
Aceasta include deblocarea averilor, bogățiilor și prosperității. 
Pur și simplu trebuie să învățăm cum să ne prezentăm cazul în 
aceste Instanțe pentru a vedea eliberarea a ceea ce a fost reținut. 
Atât de mulți oameni se chinuie din punct de vedere finan-
ciar. Aceștia au căutat să descopere principii care să le permită 
lor și familiilor lor să ajungă la abundența pe care o promite 
Cuvântul Domnului. Cu toate acestea, ei rămân limitați și sunt 
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împiedicați în acest demers. Credința și înțelegerea mea sin-
ceră este că, ceea ce nu s-a întâmplat doar prin muncă grea 
și chiar și prin credincioșia față de celelalte principii biblice, 
poate fi deblocat și eliberat din Instanțele Cerului. Să mergem 
împreună în această călătorie și să vedem, eventual, sfârșitul 
oricărei istorii de lipsuri, nevoi, insuficiențe și chiar sărăcie. Să 
pășim într-un viitor plin de îndestulare în toate lucrurile și de 
o abundență spre fapte bune. 2 Corinteni 9:8 (BTF2015) reflectă 
această idee.

Și Dumnezeu este în stare să facă tot harul să abunde 
spre voi, ca având totdeauna toată îndestularea în toate, 
să abundați spre fiecare lucrare bună.

Cum ar fi viața cu toate nevoile satisfăcute, dorințele împli-
nite și capacitatea de a binecuvânta fiecare lucrare bună? Pen-
tru mulți ar fi un vis devenit realitate. Sunt aici pentru a-ți 
spune că Dumnezeu este credincios. El nu te-a sortit unei vieți 
în care să supraviețuiești, să ai doar suficient sau chiar să nu ai 
îndeajuns. El te-a sortit să trăiești în plinătatea a Cine este El și 
a resurselor Sale. Conform Psalmului 145:15-16, Dumnezeu este 
Dumnezeul mâinii deschise.

Ochii tuturor se îndreaptă cu nădejde către Tine, 
iar Tu le dai hrana la vreme. 
Îți deschizi mâna 
și saturi după dorință tot ce are viață.

Domnul nu este zgârcit, restrictiv sau reținut. Lui Îi face 
plăcere să Își sature creația cu lucruri bune și abundență. Prin 
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intermediul Instanțelor Cerului putem revoca orice drept legal 
pe care diavolul îl pretinde. Ne putem prezenta cazul în acord 
cu promisiunile și Cuvântul lui Dumnezeu. Vom trece de la 
ceva care este doar un vis la manifestarea realității acelui lucru. 
Putem și vom vedea bogăția deblocată din Instanțele Cerului!

Doamne, vin înaintea Ta și Îți cer înțelepciunea și 
înțelegerea pentru a sta în Instanțele Tale, chiar în 
Instanțele Cerului. Te rog, Doamne, să mă ajuți să 
înțeleg cum să activez în această dimensiune și în acest 
tărâm. Îți mulțumesc, Doamne, că din locul Duhului 
voi putea vedea deblocate bogăția și prosperitatea 
pe care Tu mi le repartizezi mie și familiei mele. 
Îți mulțumesc, Doamne, că Tu ești Dumnezeul 
belșugului și Tu dorești să ne binecuvântezi într-un 
mod abundent. Doamne, speranța mea este în Tine, 
în timp ce stau și mă adresez Instanțelor Tale pentru 
prosperitatea pe care o ai pentru mine. În Numele lui 
Isus, amin.
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CAPITOLUL 2

ABORDAREA SISTEMULUI JUDICIAR AL 
CERULUI

Pe măsură ce încercăm să deblocăm bogăția din Instanțele 
Cerului, trebuie să conștientizăm modul în care trebuie să 

abordăm acest loc în duhul. Isus a învățat mult despre rugă-
ciune. Totuși, în Luca 18:1-8, vorbind despre rugăciune, El a pla-
sat-o într-un cadru judiciar. 

Le-a spus apoi o pildă despre faptul că trebuie să se 
roage întotdeauna și să nu se descurajeze: El le-a zis: 
„Într-o cetate era un judecător care de Dumnezeu nu se 
temea și de oameni nu-i era rușine. În cetatea aceea era 
și o văduvă care tot venea la el și-i zicea: «Fă-mi drep-
tate în procesul cu potrivnicul meu!» Pentru o vreme n-a 
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vrut să-i facă dreptate, dar după aceea și-a zis: «Chiar 
dacă nu mă tem de Dumnezeu și nici de oameni nu mi-e 
rușine, totuși, pentru că această văduvă mă tot necă-
jește, îi voi face dreptate, ca să nu mai vină întruna și 
să mă bată la cap!»” Apoi Domnul a zis: „Auziți ce zice 
judecătorul cel nedrept? Și oare Dumnezeu nu le va face 
dreptate aleșilor Săi, care strigă zi și noapte către El, 
măcar că întârzie față de ei?! Vă spun că le va face drep-
tate foarte curând! Dar când va veni Fiului Omului, va 
găsi El oare credință pe pământ?”

Așa cum am împărtășit de multe ori, Isus nu spunea că 
Dumnezeu este un Dumnezeu nedrept pe care trebuie să Îl 
convingem să acționeze pentru binele nostru. Ideea lui Isus a 
fost că, dacă această văduvă, fără putere, influență, bogăție sau 
mijloace care să îi câștige favoarea acestui judecător nedrept a 
putut obține un verdict spre binele ei, cu cât mai mult putem 
noi, aleșii Săi, să mergem înaintea Judecătorului drept și să Îl 
vedem pronunțând un verdict spre binele nostru! Totuși, tre-
buie să recunoaștem că Isus, plasând această relatare într-un 
sistem judiciar, ne confirma că trebuie să știm cum să pășim în 
Curțile Sale. Trebuie să știm cum să activăm în cadrul proto-
colului acestei dimensiuni cerești. O parte foarte reală a rugă-
ciunii este cunoașterea modului în care să prezinți o cerere 
legală înaintea Instanțelor Cerului.

În această poveste pe care a spus-o Isus, există câteva lucruri 
foarte interesante de luat în considerare. În primul rând, Isus 
a rostit această pildă pentru a ne încuraja să nu ne oprim din 
rugăciune. Cel mai rău  lucru pe care îl poți face atunci când 
rugăciunea pare să nu funcționeze este să te oprești. Soluția 
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pentru ceea ce pare a fi o rugăciune ineficientă nu este să te 
oprești, ci să   ajustezi. De fapt, Isus a plasat rugăciunea în trei 
dimensiuni. Abordarea lui Dumnezeu ca Judecător este a treia 
dimensiune despre care El ne-a învățat. Celelalte două dimen-
siuni se găsesc în Luca 11:1-8, unde Isus ne-a învățat să ne apro-
piem de Dumnezeu ca Tată și Prieten. În Luca 11:2 (BTF2015), 
Îl vedem pe Isus învățându-ne să ne apropiem de Dumnezeu 
ca Tată.

Și le-a spus: „Când vă rugați, spuneți: «Tatăl nostru Care 
ești în cer, Sfințit fie Numele Tău. Vie împărăția Ta. 
Facă-se voia Ta, precum în cer și pe pământ.»”

Abordarea lui Dumnezeu ca Tată este fundamentală pentru 
toate rugăciunile. Nu vom merge niciodată mai adânc în rugă-
ciune decât ne permite revelația noastră despre Dumnezeu ca 
Tată. Romani 8:15 ne spune că Duhul înfierii este Cel Care ni-L 
revelează și strigă către Dumnezeu ca Tată.

Fiindcă voi n-ați primit un duh de sclavie, ca să vă fie 
din nou teamă, ci ați primit Duhul înfierii prin care stri-
găm: „Abba!”, adică „Tată!”

Duhul înfierii face referire la Duhul Sfânt. Persoana Duhu-
lui Sfânt vine în inima noastră și, din revelație, creează stri-
gătul către Abba, Tatăl. Știm că Dumnezeu este Tatăl nostru, 
iar acest lucru împuternicește o viață de rugăciune. A doua 
dimensiune a rugăciunii este abordarea lui Dumnezeu ca Prie-
ten. Îl vedem pe Isus învățând despre acest lucru în Luca 11:5-8.

Apoi le-a zis: „Cine dintre voi, care are un prieten, se 
duce la acesta la miezul nopții să-i spună: «Prietene, 
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împrumută-mi trei pâini, pentru că a venit la mine, 
din călătorie, un prieten de-al meu și n-am nimic ce 
să-i pun înainte!»? Acela i-ar răspunde dinăuntru: «Nu 
mă deranja; ușa este deja încuiată, iar copiii mei sunt 
cu mine în pat; nu mă pot ridica să-ți dau!» Vă spun 
că, deși nu s-ar ridica să-i dea pentru că-i este prieten, 
totuși, datorită insistenței lui, până la urmă tot se va 
ridica și-i va da orice are nevoie”.

Isus ne arată cum să Îl abordăm pe Dumnezeu ca Prieten 
al nostru și să le asigurăm altora propășiri în numele lor. Știm 
acest lucru deoarece Isus portretizează un prieten care stă între 
doi prieteni. Unul are o nevoie, în timp ce celălalt are resurse. 
Prietenul din mijloc este cel care obține resurse de la un prieten 
(Dumnezeu) pentru alt prieten (omul cu nevoia). Abordarea lui 
Dumnezeu ca Prieten este un loc al mijlocirii în numele altora. 
Acesta este al doilea tărâm al rugăciunii despre care ne-a învă-
țat Isus.

Al treilea tărâm al rugăciunii care vine în fața sistemului 
judiciar al Cerului și a lui Dumnezeu ca Judecător al tuturor 
este cheia răspunsului la rugăciunea fără răspuns. Isus a pre-
fațat povestea văduvei și a judecătorului nedrept cu afirma-
ția că trebuie să se roage întotdeauna și să nu se descurajeze. 
Isus nu  făcea pe majoreta. El era pe cale să le dea ucenicilor 
instrucțiuni cu privire la ce să facă atunci când răspunsurile nu 
veneau din celelalte două tărâmuri ale rugăciunii. Isus a înțeles 
că motivul pentru care rugăciunile nu primesc răspuns nu este 
pentru că Tatăl nu aude sau Prietenului nu îi pasă. Rugăciu-
nea fără răspuns se datora faptului că, ceva legal din domeniul 
spiritual se împotrivea, la fel cum văduva avea un potrivnic. 
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Potrivnicul văduvei era de natură legală. Amintește-ți că, acest 
cuvânt, adversar, este cuvântul grecesc antidikos. El înseamnă, 
literalmente, cineva care inițiază un proces. Așadar, văduva îi 
cerea judecătorului nedrept să dea o decizie/verdict care să îi 
interzică adversarului ei legal să o hărțuiască, să fure de la ea 
sau să o rănească în vreun fel. Activitatea ei în acest cadru juri-
dic era să i se facă dreptate în fața adversarului ei legal, care 
lucra împotriva ei. Și noi avem un adversar legal care lucrează 
împotriva noastră. În 1 Petru 5:8 (BTF2015), Petru ne spune că 
trebuie să fim alerți, pentru că adversarul/ oponentul nostru 
legal va elabora un caz juridic pentru a ne devora.

Fiți cumpătați, fiți vigilenți, pentru că potrivnicul vostru, 
diavolul, dă târcoale ca un leu răcnind, căutând pe cine 
să devoreze.

Acest cuvânt, potrivnic, în greacă este cuvânt, antidikos. 
Așadar, diavolul, ca oponent legal al nostru, caută să elaboreze 
mijloace prin care să ne devoreze. Aceasta se aplică în toate 
domeniile vieții. Totuși, se aplică mai cu seamă pe tărâmul 
prosperității, și în ceea ce privește dorința și nevoia lui Dumne-
zeu ca noi să prosperăm. Satana nu vrea ca noi, ca popor al lui 
Dumnezeu, să prosperăm. El vrea să ne țină în robie și într-o 
stare de supraviețuire. Dacă poate face acest lucru, ne va înă-
buși capacitatea de a extinde împărăția lui Dumnezeu. El știe 
că, dacă avem timp doar pentru a ne gândi și a ne îngrijora cu 
privire la propriul statut, vom fi distrași de la a face parte din 
creșterea domniei și a păcii Sale pe pământ. Aceasta este ceea ce 
Isaia 9:7 (VDCL) declară în mod profetic că va fi planul lui Isus 
și al acelora care Îi aparținem.

www.goldbooks.ro



28  | DEBLOCAREA BOGĂȚIEI DIN INSTANȚELE CERULUI

Creșterea domniei Lui și a păcii nu va avea sfârșit, pe 
scaunul de domnie al lui David și în împărăția Sa, ca s‐o 
întărească și s‐o sprijinească cu judecată și cu dreptate 
de acum și până în veac. Râvna Domnului oștirilor va 
face aceasta.

Stăpânirea lui Dumnezeu pe pământ crește încă din zilele 
în care Isus a venit pe pământ vestind împărăția/domnia lui 
Dumnezeu. Viața pe planetă este mai bună astăzi decât a fost 
vreodată. În mijlocul provocărilor cu care ne confruntăm, 
guvernarea și domnia lui Dumnezeu continuă să se extindă 
și să aibă impact asupra națiunilor. Atunci când Isus a venit 
pe pământ în primul secol, declarația Sa a fost: „Împărăția lui 
Dumnezeu este aici”. Matei 4:23 ne spune că împărăția și dom-
nia lui Dumnezeu pe pământ a fost declarația, mesajul și ceea 
ce Isus vestea.

Isus călătorea prin toată Galileea, dând învățătură în 
sinagogile lor, predicând Evanghelia Împărăției și vinde-
când orice boală și orice neputință care erau în popor.

În timp ce Isus a vestit acest lucru, oamenii au fost vinde-
cați și viețile restaurate. Vindecarea a fost o reprezentare fizică 
a domniei lui Dumnezeu care intra în viața oamenilor. Nu este 
singura reprezentare, dar a fost prima pe care Isus a manifes-
tat-o pentru a le confirma oamenilor că domnia și guverna-
rea lui Dumnezeu era în mijlocul lor. Prosperitatea, bogățiile 
și acumularea de avere sunt  o altă manifestare a faptului că 
guvernarea lui Dumnezeu a venit. Deuteronom 8:18 (BTF2015) 
ne spune în mod clar că Dumnezeu are nevoie de un popor 
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bogat pentru a-Și îndeplini scopul pe pământ. Acest scop este 
creșterea guvernării și domniei Sale.

Ci să îți amintești de Domnul Dumnezeul tău, pentru că 
El este Acela Care îți dă putere să dobândești bogăție, ca 
să întemeieze legământul Său, pe care l-a jurat părinților 
tăi, ca în ziua aceasta.

În aceste verset ni se spune că puterea de a dobândi bogăție 
este pentru întemeierea legământului lui Dumnezeu. Aceasta 
înseamnă că ceea ce a promis Dumnezeu să facă este răscum-
părarea pământului și a locuitorilor săi. Aceasta este crește-
rea domniei lui Dumnezeu. Nu se poate întâmpla decât prin-
tr-un popor bogat. Așa că, Dumnezeu îi caută pe cei pe care îi 
poate binecuvânta cu bogăție. Diavolul știe acest lucru. Prin 
urmare, el lucrează pentru a ne contesta bogăția pe care Dum-
nezeu dorește ca noi să o administrăm. Satana știe că, dacă 
poate face acest lucru, poate zădărnici dorința lui Dumnezeu 
de a-Și vedea împărăția extinsă. Planul Satanei pentru oprirea 
poporului lui Dumnezeu din obținerea și administrarea bogă-
ției implică descoperirea unui drept legal împotriva noastră. 
Acesta este modul în care el devorează. Acest lucru este conști-
entizat pe măsură ce înțelegem mai pe deplin termenul folosit 
pentru a-l descrie pe Satana și rolul său. Amintește-ți, el este 
adversarul, antidikos. El este oponentul nostru legal și cel care 
inițiază un proces. Amintește-ți că antidikos încearcă să ne 
conteste ceea ce este de drept al nostru. După cum am văzut 
anterior, atunci când Isus a murit pe cruce, El a îndepărtat de 
la noi blestemul sărăciei, al lipsei și al nevoii. Cu toate acestea, 
diavolul, adversarul/oponentul nostru legal, caută să constru-
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iască un caz împotriva noastră pentru a ne contesta ceea ce este 
de drept al nostru. Noi suntem chemați și concepuți de Dum-
nezeu să prosperăm, să ne sporim averea și chiar să fim bogați. 
Cu toate acestea, atât de mulți par să nu poată intra în această 
realitate. Problema nu este la Dumnezeu. Problema este că Dia-
volul a căutat un caz împotriva noastră, care ne contestă ceea 
ce este de drept al nostru. Mergând în fața Instanțelor Cerului, 
putem vedea dărâmarea acestui caz și manifestarea dreptului 
hotărât de Dumnezeu de a prospera.

Alt lucru pe care îl putem învăța din versetele din Luca 
18:1-8 cu privire la activarea în rugăciune în Instanțele Cerești 
– Domnul ca Judecător îi va cere diavolului să ramburseze ceea 
ce a furat. În timp ce ne uităm la aceste versete, observă că cere-
rea văduvei a fost ca adversarul să fie obligat să restituie. Luca 
18:3 (BTF2015) ne arată acest adevăr.

Și era o văduvă în acea cetate; și a venit la el, spunând: 
„Fă-mi dreptate față de potrivnicul meu”.

Observă că ea a cerut dreptate față de potrivnicul ei. Ea nu 
a vrut doar îndreptarea situației; a vrut ca potrivnicul ei să fie 
obligat să plătească și să experimenteze justiția sistemului juri-
dic împotriva sa. În Instanțele Cerului, noi putem să îl ducem 
pe Satana și forțele sale în tribunal și să le cerem să dea îna-
poi ceea ce au furat și în plus. Vedem acest lucru în Scripturi. 
Există trei referințe care îmi vin în minte. Prima este în Pro-
verbe 6:30-31.

Oamenii nu disprețuiesc un hoț dacă el fură 
ca să-și aline foamea când este înfometat, 
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însă dacă este prins va plăti înșeptit, 
chiar dacă va trebui să dea toată averea din casa lui.

Știm că diavolul este hoțul. Ioan 10:10 ne spune că hoțul, 
adică Satana, vine ca să fure, să înjunghie și să distrugă.

Hoțul nu vine decât ca să fure, să înjunghie și să dis-
trugă. Eu am venit ca ele să aibă viață și s-o aibă din 
abundență.

Satana elaborează cazuri juridice împotriva noastră, care îi 
permit să ne fure tot ceea ce este prețios. Totuși, Isus a venit 
pentru ca noi să primim înapoi totul și în plus. Atunci când 
hoțul este prins și descoperit, el trebuie să dea înapoi de șapte 
ori. Aceasta este baza Cuvântului lui Dumnezeu. Avem dreptul 
de a merge în fața Instanțelor Cerului și să Îi cerem Judecăto-
rului nostru ca potrivnicul nostru să ne dea înapoi tot ceea ce 
ne-a luat. Nu doar ceea ce am pierdut, ci de șapte ori mai mult. 
Aceasta făcea văduva. Ea nu a vrut doar să primească înapoi 
ceea ce i-a fost luat, ci a vrut totul înapoi și potrivnicul să sufere 
și să experimenteze lipsa!

Sintagma dacă este prins este o parte importantă a procesu-
lui. Aceasta nu înseamnă că ne dăm seama doar că am pierdut 
ceva. Înseamnă că am descoperit în primul rând ce anume a 
permis ca acest lucru să se întâmple. Cu alte cuvinte, ce i-a dat 
diavolului dreptul legal de a fura de la noi? A fost păcat în viața 
mea? Poate că a acționat nelegiuirea. Aceasta să fie, oare? Poate 
că există fărădelege și probleme în trecutul meu ancestral. 
Poate că s-a făcut un legământ cu puterile demonice. Sau poate 
că acționează unele jurăminte făcute sau blesteme? Vom exa-
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mina aceste lucruri în ultimele capitole, dar trebuie să realizăm 
faptul că aceasta face parte din prinderea hoțului. Atunci când 
va fi prins, i se va cere să predea toate resursele din casa sa pen-
tru a plăti judecata împotriva sa. Aceasta este ceea ce putem 
cere în Instanțele Cerului. Nu primim înapoi doar ceea ce am 
pierdut. Putem primi înapoi până la de șapte ori mai mult din 
ceea ce s-a pierdut. Aceasta poate fi dreptatea lui Dumnezeu 
într-o anumită problemă.

Vedem că potrivnicul este obligat să restaureze și în viața lui 
Iov. Iov a pierdut totul pentru că Satana i-a adus acuzații și a 
deschis un caz împotriva sa. El l-a acuzat pe Iov că nu L-a slujit 
pe Dumnezeu dintr-o inimă curată. Iov 1:6-11 ne arată această 
activitate a Satanei în fața Instanței Cerului și acuzația pe care 
a adus-o împotriva lui Iov.

Într-o zi, fiii lui Dumnezeu au venit pentru a se înfă-
țișa înaintea Domnului. Satan a venit și el în mijlo-
cul lor. Domnul l-a întrebat pe Satan: „De unde vii?” 
„De la cutreieratul pământului și de la plimbarea ce am 
făcut-o pe el”. Domnul l-a întrebat pe Satan: „L-ai văzut 
pe robul Meu Iov? Nu mai e nimeni ca el pe pământ, un 
om curat la suflet, drept, care se teme de Dumnezeu și 
se ferește de rău”. Atunci Satan I-a răspuns Domnului: 
„Oare degeaba se teme Iov de Dumnezeu? Nu l-ai împre-
jmuit Tu pe el, casa lui și tot ceea ce are cu ocrotirea Ta? 
Tu ai binecuvântat lucrul mâinilor lui și averile lui i s-au 
înmulțit în țară. Dar ia întinde-Ți mâna acum și atin-
ge-te de tot ce are și vei vedea că Te va blestema în față”.

Satana se plimbă, mergând încoace și încolo și cutreierând 
pământul. El explorează și adună dovezi pentru a obține drep-
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